Ofpa 2°
2.1. 3¢ doxelo elodyovtal moooTNTECG amnod ta agpla A kat B ta onota avtidpouv cupudwva e TNV
XNUkn e€lowon: 2 A(g) + B(g) = I(g) + A(g), AH>0. O vopog toxUTnTag Tou UTTOKOUEL N avtibpaon
npog ta 6e€la eivat: u=k-[A]-[B].
o) Na xapoKtnploeTe TIG TAPAKATW TPOTACELS WG CWOTEC 1 AAVOAOUEVEC
i) H avtidpaon mpog ta de€lda xapaktnplletal wg amAn.
ii) H ab&non t¢ Beppokpaociag odnyet tnv Loopporia mpog ta de€La.
ili) H amddoon ¢ avtidpaong LELWVETAL OTAV OL TOGOTNTEG TWV AEPLWV TNG XNULKNAC
Loopporiag Sloxeteutolv, UTIO TIS (BLleg ouvBOnKeg, og doxeio peyalutepou OyKou.

iv) H cuykévtpwaon tou I HéxpL TNV MiTELEN XNULKNAC LooppoTtiag auéavel pe otabepo

pubuo.
(uovadec 4)
B) Na altloAoynOETE TNV AMAVTNGON OOG VLA TLC TTPOTACELG iii Ka iv.
(uovadec 8)
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2.2. Aidovtal ta otouxeia 19K, 30Zn, 16S Kal 33As.
a) Na nmpoodlopioste mola amd Ta OToEld autd avrkouv otnv (dla mepiodo tou
Meplodikou Mivaka. (Hovadec 5)
B) Na SLatagete Ta ATOPA AUTA KATA aAUEovTa apLOUO LoV pWVY NAEKTPOVIWYV TTOU TIEPLEXOUV
oe Bepehlwdn kataotacn. (Lovadeg 4)
y) Alvetal n xnuikn avtibpaon:
ZnS +2 K— KzS +Zn.
Na e€nyrioete molo cwpa ofeldbwvetal (Lovadecg 2) kal oo ocwpa dpa 0fedWTIKA oTnV
napanavw avtidpaon. (uovadec 2)
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